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Formulario de Solicitud para Beca

Si usted está interesado en solicitar  una de estas becas, por favor complete el siguiente formulario y envíelo vía electrónica a Mildred Linkimer (mlinkimer@earth.ac.cr) a más tardar el día 18 de Julio del 2016.

Nombre:

	Email:
	


Explique cómo incorporará las 10 horas de estudio semanales recomendadas dentro de su horario semanal (100 palabras)
Explique cuáles son los problemas más relevantes de su país/región relacionados con la energía. ¿Cómo planea usar los conocimientos proporcionados por este programa para hacer frente a esta situación? (250 palabras)
Términos y condiciones de la beca
Por favor, lea cuidadosamente las siguientes condiciones y haga clic en la casilla "Acepto" situada al final del formulario de solicitud para expresar su conformidad con los términos de referencia 
Precio del curso y confirmación:
· Esta beca otorgada por RENAC cubre el costo del curso en su totalidad o en parte para el programa de Especialización. 
· Esta beca no incluye el costo de la semana presencial optativa que tendrá lugar en el segundo trimestre. Habrá otras becas disponibles para ello. 

· Si recibo esta beca me comprometo a completar todos los elementos del programa de estudios en línea en el tiempo y en la medida de mis posibilidades. 
· Si recibo esta beca me comprometo a participar en todos los elementos interactivos del curso, como las aulas virtuales, foros, evaluaciones del curso, en su totalidad.
· Si acepto la beca y luego no completo el curso, reembolsaré la cantidad proporcional a RENAC por todas las partes que no he completado; por ejemplo, si no completo uno de los trimestres, reembolsaré un tercio del total del coste del curso.
· Si acepto la beca y luego necesito cancelarla debido a, por ejemplo, una enfermedad repentina, voy a informar a Renewables Academy AG (RENAC) inmediatamente a través del correo electrónico y enviaré un certificado médico o cualquier otra información por escrito, indicando la razón por la cual no procedo con el curso. 
Obligaciones y causas de fuerza mayor:
· RENAC, independientemente de las razones legales o de si el daño es directo o indirecto, sólo deberá pagar una compensación en el caso de que el daño sea ocasionado por actuación dolosa o negligencia grave por parte de RENAC o por parte de un representante delegado del mismo o en el caso de daños contra la vida, integridad física o salud, o en el caso de que RENAC haya ocultado con mala intención un defecto.
Propiedad intelectual y material de RENAC:
· Toda la propiedad intelectual distribuida durante el programa y la actividad presencial pertenece exclusivamente a RENAC. Los participantes del programa no tienen derecho a reproducir, copiar, modificar, distribuir, vender, etc., los materiales, logos, y demás presentaciones, documentos, etc. que pertenezcan a RENAC.
Foro y ley aplicable:

· El programa estará regido por las leyes de Alemania. El tribunal de arbitraje será en Berlín, Alemania.

Veracidad de la información:

· Soy consciente de que el hecho de enviar mi solicitud a RENAC implica confirmar la veracidad de toda la información proporcionada, así como aquélla provista en el formulario de solicitud de la beca.

       Yo acepto los términos y condiciones tal y como se han explicado anteriormente.
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	Firma
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